
Student’ feedback 2014-2015 

 

To perform the student feedback, a survey questionnaire form was developed. The 

survey is conducted and analysed at the end of academic year 2014-2015. All students feel 

proud that they are the part of this college. Their responses from the data indicated moderate 

to high levels of satisfaction in different areas. The collected data are analysed using tables, 

graphs, percentages etc. in order to draw conclusions. The analysis reports are generally 

provided to the Universities for further actions. The result of analysis of feedback on 

curriculum from the students is given below. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 











Learning Value is evaluated and found that majority of the students are very much satisfied 

with the system. 75.9% of the Students answered as good. applicability of subjects with the 

real life situation is analysed and found that 75.9% of the students responded as acceptable. 

Depth of the course content is evaluated and found 79.1% of the students are highly satisfied. 

The extent of coverage of course is outstanding, i.e. 85.1% of students stated as very good. 

Majority of students are impressed with the project work of their respective field of study. The 

students perceive the relevance of project works. 61.4%% of them states that the syllabus 

followed by the College is adequate and scanty number of students i.e., 14.9% of students 

answered as Challenging. 79.1% are highly impressed with the course relevancy. About 90% 

of students are satisfied with the commitment of faculty to complete the syllabus in the 

stipulated time of the semester. 52.8% of students remarked as adequate which shows that the 

College library has ample books to read. The internal evaluation system followed by the 

College is admirable i.e., 73.9% of students responded as good which exhibits the transparency 

of the Internal Evaluation System. 54.9% of students states that Calicut University is similar 

or equal to other universities and about 40% of students states that our university is superior 

than other universities. The half of the students are happy with the student- teacher relationship. 

The students and teachers are having a cordial relationship that is about 40%. The three fourth 

of the students finds the College administrative office as helpful and the left respondents have 

a neutral opinion. 70% of students states that the participation in various extra-curricular 

activities are often and 15% of students believe that the participation in extra - curricular 

activities are occasional in nature. 83.9% of students believe that the attitude of teachers 

towards extra - curricular are co-operative which exhibits the involvement of teachers in non – 

academic areas too. 72.3% of students agree with the intellectual enrichment time of the 

College. This states that the College always strives to enrich the intellect. Around 80% of 

students are proud about the College and the infrastructure even after passing out from the 

College after the Course and only a few students have an indifferent attitude. Majority of the 

students are highly satisfied with the library facilities of the College. The student’s attitude 

towards the computer facilities in the College. 39.4% of students believe that the College has 

adequate computer facility. 60% believe that the College pursues a better recreational facility. 

Around 80% of students states that the extra – curricular activities held in the College is 

acceptable. The facilities of the College in Sports are about 72% impressive. 

Conclusion 

Thus it is analysed that in the year 2014-2015 there prevailed a good level of satisfaction 



among the students in the academic and non-academic aspects of the College. The learning 

value among the students is found up to the mark along with the depth of the course content. 

A magnificent transparency of the Internal Evaluation system exists along with highly 

satisfied intellectual enrichment time in the College. The infrastructure facilities and extra-

curricular activities carried out in the College is found very much impressive among the 

students.   

 

Suggestions 

The College library has to make headway. 

Computer facilities and recreational activities are to be enriched. 

Campus Wi-Fi connection need to be generated. 

Need to undertake fine hostel facilities.  
 


